

**Протокол**  
публичных слушаний по проведению публичных слушаний по  
муниципальной программе  
**«Формирование современной городской среды» в МО «Усть-Ордынское» на 2018 – 2024 годы.**

Дата: 22.06.2021 года.

Место проведения: п. Усть-Ордынский, ул. Балтахинова, 19, администрация  
Муниципального образования «Усть-Ордынское»

Время проведения: 10 час. 00 мин.

Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний  
были оповещены своевременно.

Присутствовало - 18 человек: руководители предприятий и организаций,  
представители общественности, депутаты Думы муниципального  
образования «Усть-Ордынское», жители п. Усть-Ордынский.

1. Председательствующий: и.о. главы администрации  
муниципального образования «Усть-Ордынское» Жербаков Л.А.

Выступление: и.о. главы администрации муниципального образования  
«Усть-Ордынское» Жербакова Л.А. о рассмотрении рекомендаций  
Общественной комиссии по реализации приоритетного проекта  
«Формирование комфортной городской среды» в МО «Усть-Ордынское» на  
2018-2024 годы» (далее- Общественная комиссия), по итогам оценки  
адресных перечней дворовых и общественных территорий, нуждающихся в  
благоустройстве и подлежащих благоустройству в 2018-2024 годах,  
поступивших от жителей п. Усть-Ордынский.

2. Выступление и вопросы участников публичных слушаний по  
муниципальной программе «Формирование современной городской среды» в  
МО «Усть-Ордынское» на 2018 – 2024 годы.

1. Слушания по включению дворовых территорий по ул. Ербанова 28 и 30,  
ул. Ленина, 37, ул. Ербанова 11 и 13 в муниципальную программу  
«Формирование современной городской среды» в МО «Усть-Ордынское» на  
2018 – 2024 годы» на 2022 год.

открыл и.о. главы администрации муниципального образования «Усть-  
Ордынское» Жербакова Л.А.

Он отметил, что Дворовые территории являются важнейшей составной  
частью транспортной системы. От уровня транспортно-эксплуатационного  
состояния дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к  
дворовым территориям во многом зависит качество жизни населения.  
Текущее состояние большинства дворовых территорий не соответствует  
современным требованиям к местам проживания граждан, обусловленным  
нормами Градостроительного и Жилищного кодексов Российской  
Федерации, а именно:

значительная часть асфальтобетонного покрытия внутриквартальных проездов имеет высокую степень износа, так как срок службы дорожных покрытий с момента массовой застройки сельского поселения многоквартирными домами истек, практически не производятся работы по озеленению дворовых территорий, малое количество парковочных карманов для временного хранения автомобилей, недостаточно оборудованных детских и спортивных площадок.

Существующее положение обусловлено рядом факторов: нарушение градостроительных норм при застройке сельских территорий, введение новых современных требований к благоустройству и содержанию территорий, недостаточное финансирование программных мероприятий в предыдущие годы, отсутствие комплексного подхода к решению проблемы формирования и обеспечения среды, комфортной и благоприятной для проживания населения.

До настоящего времени благоустройство дворовых территорий осуществлялось по отдельным видам работ, без взаимной увязки элементов благоустройства. Некоторые виды работ по благоустройству практически не производились: работы по содержанию зеленых зон дворовых территорий, организации новых дворовых площадок для отдыха детей разных возрастных групп, устройство парковочных карманов для временного хранения автомобилей.

Благоустройство дворовых территорий и общественных территорий невозможно осуществлять без комплексного подхода. При отсутствии проекта благоустройства получить multifunctional адаптивную среду для проживания граждан не представляется возможным. При выполнении работ по благоустройству необходимо учитывать мнение жителей и сложившуюся инфраструктуру территорий дворов для определения функциональных зон и выполнения других мероприятий.

Комплексный подход позволяет наиболее полно и в то же время детально охватить весь объем проблем, решение которых может обеспечить комфортные условия проживания всего населения. К этим условиям относятся чистые улицы, благоустроенные районы, дворы и дома, зеленые насаждения, необходимый уровень освещенности дворов в темное время суток.

Важнейшей задачей органов местного самоуправления сельского поселения является формирование и обеспечение среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, в том числе благоустройство и надлежащее содержание дворовых территорий, выполнение требований Градостроительного кодекса Российской Федерации по устойчивому развитию сельских территорий, обеспечивающих при осуществлении градостроительной деятельности безопасные и благоприятные условия жизнедеятельности человека.

Для поддержания дворовых территорий и общественных территорий в технически исправном состоянии и приведения их в соответствие с современными требованиями комфортности разработана муниципальная

программа «Формирование современной городской среды» в МО «Усть-Ордынское» на 2018 – 2024 годы (далее – муниципальная программа), которой предусматривается целенаправленная работа по следующим направлениям:

- ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых территорий, в том числе места парковочных карманов автотранспортных средств, тротуаров и автомобильных дорог, образующие проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам сельского поселения проездов к ним;
- максимальное сохранение существующих малых архитектурных форм, размещение игровых комплексов для детей и подростков разных возрастных групп, площадок для отдыха взрослых;
- ремонт конструктивных элементов, расположенных в дворовых территориях жилых домов;
- озеленение дворовых территорий;
- ремонт и восстановление дворового освещения.

#### ВЫСТУПИЛИ:

Семенова Л.А. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Усть-Ордынское»: из 10 предложений (по 13 МКД), Общественной комиссией были рассмотрены поступившие предложения, все предложения были допущены к рассмотрению и распределены по годам реализации на 2022, 2023, 2024 годы.

Так, рекомендованные Общественной комиссией к включению в муниципальную программу на 2022 год три предложения по пяти дворовым территориям были осмечены на общую сумму 15314,07 тыс. руб. Однако, в соответствии с распоряжением министерства жилищной политики и энергетики Иркутской области на 2021 год для МО «Усть-Ордынское» был установлен годовой объем субсидии на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в размере 7705,0 тыс. руб. Таким образом, предлагаем включить две дворовые территории на 2022 год на сумму 9407,92 тыс.руб. (ул. Ербанова 28,30 -6004,8 тыс. руб., ул. Лепнина, 37 – 30403,12 тыс. руб.), третью дворовую территорию перенести на 2023 год (ул. Ербанова 11, 13 – 3403,12 тыс. руб.).

Свердлова Е.А. – депутат Думы муниципального образования «Усть-Ордынское»:

Предложенные Общественной комиссией рекомендации и предложенные администрацией поправки в очередность реализации мероприятий по дворовым территориям одобряю.

И.о. главы администрации муниципального образования «Усть-Ордынское» Жербакова Л.А. озвученные мероприятия Муниципальной программы предусматривают проведение благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов. Финансирование программы будет осуществляться из трех уровней бюджетов: федерального, областного и местного бюджета.

Юсупов Т.Р.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по обсуждаемому проекту не поступило,

предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися, рекомендации Общественной комиссии принять, включить два озвученных Михайловой А.С. объекта в Муниципальную программу на 2022 г.

Выступившие и присутствующие граждане на публичных слушаниях, считают, что рекомендации Общественной Комиссии в целом можно одобрить с учетом информации администрации МО «Усть-Ордынское».

Голосовали: «За» - единогласно

«Против» - нет

«Воздержались» - нет

«Не голосовали» - нет

Решили:

1. Предложения о включении дворовых и общественных территорий в Муниципальную программу «Формирование комфортной с учетом рекомендаций Общественной Комиссии и администрации МО «Усть-Ордынское» принять за основу.

Председательствующий Л.А. Жербаков  
Секретарь А.С. Михайлова